

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Бізнес-дипломатія і GR-політики» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальностями 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» та 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» Національного університету «Києво-Могилянська академія»

Системні трансформації, що відбуваються у сучасному турбулентному світі, актуалізують глобальні виклики та формують нові завдання у практичній площині міжнародних відносин та бізнес-дипломатії, світової політики, стратегічних комунікацій та GR. Аналіз міждисциплінарної освітньо-наукової програми (ОНП) «Бізнес-дипломатія і GR-політики» з підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальностями 292 «Міжнародні економічні відносини» та 052 «Політологія» свідчить про те, що вона розроблена робочою групою з урахуванням викликів часу та змін, що відбуваються у світовій політиці та системі сучасних міжнародних відносин. Профіль освітньо-наукової програми та її дизайн переконують, що вона достатньо орієнтована на запити потенційних роботодавців та має конкурентні переваги на ринку освітніх послуг України. Зокрема, ОНП сфокусована на підготовці висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців для сфери бізнес-дипломатії та GR, які володіють сучасними знаннями та фаховими компетентностями, необхідними для налагодження діалогу між урядами та бізнесом як в Україні, так і в міжнародному масштабі; просування національних економічних інтересів держави на глобальних ринках та в міжнародному висококонкурентному бізнес-середовищі; модернізації каналів стратегічної комунікації та розвитку українських практик GR і публічної дипломатії України.

ОНП розроблена відповідно до запитів чинних кадрових дипломатів і працівників МЗС України, експертів з GR, які не тільки взяли участь у її розробці, але й будуть залучені до реалізації в якості викладачів-практиків. Цим самим програма сприяє налагодженню контактів з представниками експертного середовища, що покращує професійний розвиток і забезпечує доступ здобувачів ОНП до якісного нетворкінгу, який є корисним для їхньої майбутньої кар'єри.

Змістовно ОНП складена відповідно до стандартів вищої освіти України зі спеціальностей 292 «Міжнародні економічні відносини» та 052 «Політологія»

для другого (магістерського) рівня вищої освіти і спрямована на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, що визначені цими стандартами. Профіль ОНП містить загальну інформацію про програму, визначає її мету і міждисциплінарну предметну область, розкриває основний фокус програми та її особливості, придатність випускників до працевлаштування і подальшого навчання, специфіку та стиль викладання, методи оцінювання і форми атестації здобувачів. В ОНП чітко структуровано перелік освітніх компонент і відображено структурно-логічну схему їх вивчення.

В цілому освітньо-наукова програма «Бізнес-дипломатія і GR-політики» відповідає стандартам вищої освіти України зі спеціальностей 292 «Міжнародні економічні відносини» та 052 «Політологія» і може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі Національного університету «Києво-Могилянська академія».

Декан економічного факультету  
Донецького національного університету  
імені Василя Стуса  
доктор економічних наук, професор.



Тетяна ОРЕХОВА

Підпис Тетяни Орехової

НАЧАЛЬНИК  
ВІДДІЛУ КАДРІВ  
ІРИНА САВОЛЮК